

Калентьев Иван  
Васильевич

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

г. ЧЕБОКСАРЫ

9 МАР 1976

## Встреча с песней

В концертном зале Чебоксарского музыкального училища имени Ф. Павлова состоялся концерт преподавателя училища по классу сольного пения Ивана Васильевича Калентьева.

В 1951 году после окончания Саратовской консерватории по классу вокала Иван Калентьев вернулся в Чебоксары и в течение восьми лет был солистом Чувашской государственной филармонии. Но настоящее признание любителей музыки к нему пришло позднее, когда он был принят солистом в труппу Чувашского музыкального театра. В опере «Шивармань» Ф. Васильева он исполнил партию Палля и сразу же покорила слушателей своим приятным голосом (тенор), умелой актерской игрой. Затем он участвовал в роли Петьки в опере «Чапай» Б. Мокроусова, исполнял партии Ленского («Евгений Онегин» П. Чайковского), графа Альмавивы («Севильский цирюльник» Д. Россини), Беппо («Паяцы» Р. Леонкавалло) и другие.

В последние пять лет, находясь на преподавательской работе в музыкальном училище имени Ф. Павлова, И. В. Калентьев по-прежнему выступает с концертами.

О творческом пути артиста и педагога рассказал директор училища заслуженный артист Чувашской АССР П. Ф. Филиппов.

Затем И. В. Калентьев исполнил вокальные произведения и песни советских композиторов, а также ряд итальянских, чилийских, кубинских и французских народных песен.

Г. ВОЛОДАРСКИЙ.